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1. Elija la opcion correcta sobre los procesos que describen el auge bananero con su origen.

Origen de los

procesos Procesos que tuvieron lugar

1.Impulso a la explotacion y exportacion del banano

a. Factores externos 2.Incremento de la demanda de Estados Unidos y Europa
occidental

3.Plagas que afectaron los cultivos de México y Centroameérica

b. Factores internos

4.Politicas de apoyo a la produccion agricola

a.A12-B34 c.A23-B14

b. A34-B12 d.A14-B23

2. Las medidas para enfrentar la crisis de la década de 1960, en nuestro pais fue:

a. Fomentar el comercio

b. Aplicar la reforma agraria

¢. Fomentar la industria

d. Aplicar nuevas tecnicas de mercado

3. Escoja la respuesta que considere correcta segtin el siguiente enunciado.
¢ Qué ordend realizar el gobierno ecuatoriano ante el fin del boom petrolero?

a. Supresion de impuestos.
b. Supresion de elecciones.
c. Supresion de subsidios y salarios.

d. Supresion de la transformacion agraria.

4. Elija verdadero o falso seglin corresponda:
» Durante el boom petrolero, Ecuador no acepto los préstamos de los bancos extranjeros porque tenia
mucho dinero para hacer obras. ( )
» No se planificé con mucho cuidado el gasto durante la etapa petrolera inicial.

( )
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5. Lea los enunciados y seleccione la opcién correcta:

» Después de 7 anos de dictaduras, se permitio por primera vez en el pais que votaran los:

a. Deudores

¢ Analfabelos. o amnnisis

b. Gobemantes............cocoieiviiinnnn.

d. EXtranjeros.........occoveeiiiiiiiieinnnnn

A4

¢ En qué fecha Ecuador volvid al régimen constitucional?

6. Seleccione a los presidentes que no pudieron terminar sus periodos de gobierno porque fueron

derrocados.

Lucio Gutiérrez

Rodrigo Borja

Jamil Mahuad

Sixto Duréan Ballén

Jaime Roldds Aguilera

Abdala Bucaram

7. Elija el nombre del presidente que sucedié a Jamil Mahuad en su periodo de Gobierno.

8. Seleccione el nombre de cada provincia que esta sefialada en el mapa.
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9. Identifique con un visto (V) tres pueblos o nacionalidades que habitan en la regién litoral.

a. Nacionalidad kichwa

b. Nacionalidad shuar

c. Nacionalidad tsachila

10. Complete los siguientes enunciados.

» La principal base de la economia local y fuente de ingresos es

d. Pueblo afroecuatoriano

e. Pueblo chibuleo

f. Pueblo montuvio

#» El uso de arena de playa en Galapagos esta prohibida porque

11. Complete la tabla correctamente identificando las diferencias entre el clima y la produccién
agricola de las zonas altas y bajas de la Amazonia.

Aspecto a comparar

Zonas altas Zonas bajas

Clima

Uso del suelo

Tropical lluvioso

Templado

El suelo no es apto
para la agricultura

Ganaderia y cultivo de
café, banano, naranjilla,
entre otros.

12. Una con lineas segun corresponda:

Gobierno
democratico

Gobierno
Dictatorial

“Gobierno elegido por el pueblo
*El pueblo no puede presentar alternativas de autoridades.

“Gobierno elegido sin consentimiento del pueblo
*El pueblo puede proponer alternativas de autoridades

13. Ubique el movimiento social donde corresponda.

Décadas de # Redistribucion de las tierras de 1970.
1950-1980 » Lucha por temas de interés general de 1990.
» Seguridad social.
E:g%‘fgsd; » Salarios justos.
» Contrataciones laborales justas.
Décadas de » Equidad y derechos laborales.
1970-1980 » Temas generales de la sociedad
. # Lucha contra la contaminacion.
Deﬁgg%de ¥ Lucha confra la tecnologia agrotéxica
» Proteccion de las fuentes de agua.
Movimiento de Movimiento de Movimiento Movimiento
mujeres trabajadores ambientalista campesino
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14. Identifique las relaciones de igualdad y equidad y arrastrelos al recuadro acorde a la imagen.

_____________

Etnia Discapacidad Edad Género
15. Elija la respuesta correcta:

» El estado laico fue un logro de:
= La revolucién cubana.
= La revolucion liberal.
= La revolucién ciudadana.
» Quién impulsé la separacion del Estado con la iglesia:
= Garcia Moreno.
= Rafael Correa.
= Eloy Alfaro.
» Un Estado laico es:
= Separacion Estado-Iglesia.
= Separacion Estado-Comunidad.
= Separacion Estado-Educacion.
» En el Estado laico:
= Da prioridad a una sola religion.

= Se respetan las doctrinas religiosas.

= Se ataca a la religion.
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